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Zakonska regulativa transporta životinja
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Ako život farmske životinje ispišemo kao roman, na nemalom broju stranica ispisat ćemo priču o stravičnoj patnji i bijedi. Posljednje poglavlje označit će i posljednji dodir ljudske ruke - klanje. U prethodnom poglavlju bit će ispričana tragična i mučna odiseja o posljednjem putovanju. Epilog će ležati na tanjurima.

Svake godine, širom svijeta, zbog potrebe mesne industrije uzgaja se preko 50 milijardi farmskih životinja. Svake godine i preko 50 milijardi farmskih životinja ubijeno je u klaonicama - prije klanja svaka životinja prevozi se barem jedan put; prestravljene i pod ekstremnim stresom, iscrpljene i bolesne od gladi i žeđi, zbog ekstremnih razlika u temperaturi i vlazi, izmučene i ozlijeđene zbog grubog ljudskog postupanja prema njima, kao i zbog međusobnog ozljeđivanja u uvjetima skučenosti i pretrpanosti, 50 milijardi životinja putuje svoje posljednje putovanje.

Mnoge od njih umiru i prije nego što dosegnu svoje posljednje odredište - klaonicu.

Okvirna brojka u ovoj statistici (brojka koja ne uključuje vodene životinje, kao ni broj životinja u zemljama koje ne prijavljuju svoju statistiku) predstavlja zbroj mnogih individualnih životinjskih tragedija.

Problem provedbe zakona

Stres koji farmske životinje trpe na putu do klaonica jedan je od najgorih događaja u njihovim bijednim životima. U posljednjih desetak godina i sami znanstvenici postižu konsenzus u stavu i mišljenju o iznimno visokoj razini psihičkog i fizičkog stresa koji podrazumijeva transport životinja. Kao posljedica toga mnoge zemlje s vremenom uvode različite stupnjeve regulacije uvjeta transporta životinja u svoja zakonodavstva; u ovom trenutku EU ima sveobuhvatnije zakone i propise o dobrobiti životinja tijekom transporta nego što je to slučaj u bilo kojoj drugoj zemlji na svijetu. Međutim, sama praksa pokazuje poražavajuću istinu da efikasnost zakona ovisi o vrlo skupom postupku nadzora i provedbe. Također, mnogi neodređeni termini i fraze unutar zakonskih odredbi otvoreni su različitim tumačenjima, tako da kvalitetu provedbe zakona na kraju određuje stav konkretnih tijela vlasti, mogućnosti s kojima raspolažu, a osobito volja i interes da se općenito bave pitanjima prava i dobrobiti životinja.

EU regulativa 1 - 2005. i Pravilnik RH o transportu živih životinja

Trenutni EU zakoni ograničavaju transport životinja na osam sati, a za dulja su putovanja određeni zakonski uvjeti i pravila koja se trebaju poštovati. Svinje i konji mogu putovati bez prekida i odmora do 24 sata, nakon čega moraju biti istovareni, napojeni i nahranjeni i odmoreni najmanje 24 sata. Goveda i ovce mogu putovati do 28 sati, unutar kojih im se mora omogućiti odmor od jednog sata nakon 14 sati putovanja. U oba se slučaja ovaj ‘krug' može ponavljati u neodređenom broju. Povremene i vrlo rijetke policijske provjere uvjeta prijevoza unutar EU-a pokazuju da se većina zakona i pravila ignorira.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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